
 

 

 

 
 

Šaleški študentski klub Datum: 21.11.2025 

Šaleška cesta 3 Začetek seje:.21.30  

3320 Velenje Konec seje: 01.46  

 

Zapisnik 1. redne seje upravnega odbora Šaleškega študentskega kluba (UO ŠŠK), 
 

ki je potekala 21.11.2025 ob 21.00 na delovnem vikendu na Kozjanskem dvoru v občini Kozje.  
 

  

Prisotni člani upravnega odbora: Eva Meh, Matevž Sušec, Taida Tabaković, Taja Žižmond, 
Klara Kovač, Pavel Vižintin, Lara Oblak, Dani Matanović 

Manjkajoči člani upravnega odbora: / 

Ostali prisotni: Karin Turner, Aljaž Krajnc, Petja Plamberger, Teodor Majcenovič, Gal 
Kandorfer Tadej Vončina, Kaja Amon, Tina Kraljič, Uroš Mičić, Neli Oblak 

Upravni odbor je sklepčen, saj je prisotnih 8 članov UO. 

Sejo je vodila Eva Meh, predsednica UO ŠŠK. 

Priloge:  

- vabilo na 1. redno sejo v mandatu 2025/26 

- zapisnik 10.  redne seje UO ŠŠK v mandatu 2021/2022 

- projektni in finančni načrti 

- projektna in finančna poročila 

Dnevni red 1. redne seje UO ŠŠK 2025/26 

Predlagan dnevni red: 
 

1. Potrditev dnevnega reda 

2. Potrditev zapisnika 10. redne seje prejšnjega mandata 

3. Predstavitev in potrditev projektnih in finančnih poročil 

4. Predstavitev in potrditev projektnih in finančnih načrtov 

5. Poročila in predstavitev odborov 

6. Imenovanje tajnika, blagajnika in referenta za dijake 



 

 

7. Dogodki december/januar 

8. DMK 

9. Lakefest 2025 

10. Razno 

Na tej točki sprejmemo proceduralni sklep za uvedbo 10. točke »Potrditev mesečnih pavšalov za 
mandat 2025/26«, saj je po pomoti ni na dnevnem redu in točka »Razno« se prestavi na 11. točko. 
 
AD 1. Potrditev dnevnega reda 
Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje predlagan dnevni red: 
 

1.     Potrditev dnevnega reda 

2.     Potrditev zapisnika 10. redne seje prejšnjega mandata 

3.     Predstavitev in potrditev projektnih in finančnih poročil 

4.     Predstavitev in potrditev projektnih in finančnih načrtov 

5.     Poročila in predstavitev odborov 

6.     Imenovanje tajnika, blagajnika in referenta za dijake 

7.     Dogodki december/januar 

8.     DMK 

9.     Lakefest 2025 

10. Potrditev mesečnih pavšalov za mandat 2025/26 

11. Razno 

 

ZA: 8   PROTI: /  VZDRŽANI: / 

SKLEP 1: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba sprejme predlog dnevnega reda 1. 
redne seje UO ŠŠK.« 

 
 

AD2. Potrditev zapisnika 10. redne seje prejšnjega mandata 

Soglasno potrjujemo zapisnik 10. redne seje prejšnjega mandata. 

Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje predlog, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 
potrdi zapisnik 10. redne seje prejšnjega mandata. 

 ZA:  8  PROTI:  /  VZDRŽANI: / 



 

 

SKLEP 2: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrjuje zapisnik 10. redne seje UO 
ŠŠK 2024/25.« 

 

AD3. Predstavitev in potrditev projektnih in finančnih poročil 

 

3.1 Oktoberfestić 

 

Eva predstavi finančna in projektna poročila. Projekt Oktoberfestić smo izvedli od 28.10.2025 do 

1.11.2025. Halloweengovanje, pri katerem smo želeli privabiti vsaj 40 oseb, je v praksi zbralo okrog 30 

udeležencev. Obisk je bil nižji kot pričakovano. Podobno je bilo na Biljardovanju, kjer je bil cilj 20 

obiskovalcev, obiskalo pa jih je 7. Pri Pokušini pivca je bilo načrtovanih 10 ekip oziroma okoli 50 ljudi, 

dejansko pa se je dogodka udeležilo približno pet ekip, kar pomeni okoli 25 sodelujočih. Tudi filmski 

večer, pri katerem smo želeli privabiti vsaj 20 udeležencev, je naposled zbral približno polovico tega 

števila.  

Največji izziv je predstavljal Halloween party, za katerega smo zastavili cilj 150 obiskovalcev. Dogodka 

se je udeležilo okrog 75 ljudi, kar je sicer polovica pričakovanj, saj je večina gostov bila na terasi. 

PubQuiz, za katerega smo ciljali 10 ekip oziroma 50 ljudi, je pozitivno presenetil, saj se je kviza udeležilo 

14 ekip. 

Delavnica Wine & Art je bila zamišljena za 15 udeležencev in točno toliko je bilo udeležencev. Manjša 

skupina je omogočila več individualne pozornosti, osebnejše vzdušje ter bolj intenziven ustvarjalni 

proces, kar so udeleženci zelo cenili. 

V celotnem sklopu dogodkov smo se trudili privabiti čim več dijakov in brucev, vendar je bil njihov odziv 

nekoliko nižji od pričakovanj. Čeprav številni dogodki niso dosegli načrtovane množičnosti, smo s 

celotnim programom kljub temu uspeli ustvariti povezan, domiseln in raznolik sklop aktivnosti. 

Udeleženci so dogodke dobro ocenili, izkazali zanimanje za ponovitev ter predlagali nekaj idej za 

prihodnje. Izvedba je potekala brez večjih zapletov, organizacijska struktura je bila učinkovita, splošno 

vzdušje pa zelo pozitivno. Celoten projekt tako predstavlja dobro osnovo za nadgradnjo in širitev v 

prihodnjih letih. V finančnem načrtu smo za projekt Oktoberfestić predvideli 4887,64€ stroškov, porabili 

pa smo od tega 3147,65€, kar je 1739,99€ manj kot predvideno. Do razlike je prišlo, saj smo pričakovali 

višje stroške za Bowlingovanje, Biljardovanje in Pokušino pivca. Teodorja zanima zakaj je nakup 

okraskov točno 100€, pogostitev 200€. Eva mu odgovori, da so bile cene dogovorjene. Teodorja 

zanima, če se bi ta nadaljevali Biljardovanje in Bowlingovanje zaradi manjše udeležbe. Eva predlaga, 

da bi Oktoberfestić skrajšali na samo vikend dogodek. Predlagam, da se splača za Halloween party 

narediti boljši žur oz. izbere boljšega izvajalca, ker že zaradi samega Halloween se lahk privabi več 

ljudi. Gal meni, da je bilo po drugih mestih več boljših eventov za 31.10. Matevž predlaga, da se vrne 

Bowlingovanje v Spider bowling in pravi, da Mrigo ni prava izbira za Halloween. Matevž meni, da je 

pokušina piva bila uspešna. Eva pa meni, da je pokušina bila manj obiskana, ker je to že „stalnica”, ker 

je organizirano vsako leto. Klara pohvali promocijo za pokušino piva. Tajo zanima, če je bil Pubquiz 

uspešen. Eva in Teodor potrdita, ker je bilo prisotnih 14 ekip, drugače pa je 12 ekip maksimalno in je 

že takrat „sold out”. Pričakujemo, tudi razprodan Božični pubquiz. Vsi se strinjamo, da bi skrajšali 

Oktoberfestić in da bi začeli z organizacijo prej. 

 

Glasovanje 3.1: Eva Meh da na glasovanje predlog, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 
potrdi finančne in projektne načrte za projekt Oktoberfestić.  

ZA: 8  PROTI:  /   VZDRŽANI: / 

SKLEP 3.1.: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrjuje predlagana finančna in 
projektna poročila »Oktoberfestić« 

 

 

3.2 Opraševanje 

Karin predstavi programsko in finančno poročilo. Karin je imela predstavitev o skupščini (Skupščina 

mladih o opraševalcih), ki se ga je udeležila zadnji vikend v septembru v Bruslju. Po tem je sledila 

pokušina medu, ki jo je vodil Teodor. Probali so 10 medenih izdelkov od čebelarstva Čanč (med, kremni 

med, cvetni prah). Bil je sestavljen tudi ocenjevalni listek, da so gosti ocenili izdelke. Sledil je ogled 



 

 

filma Medena dežela. BIlo je okrog 20 ljudi, kar je več kot pričakovano. Vzdušje je bilo prijetno , ljudje 

so postavljali vprašanja, Karin pove, da smo dobili pohvale. Bil je zanimiv dogodek. Teodor se oglasi in 

pove, da mu je bil dogodek zelo všeč. Največji strošek je bil med in študentske ure - 100€ 

 

Glasovanje 3.2: Eva Meh da na glasovanje predlog, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 
potrdi finančne in projektne načrte za projekt Opraševanje.  

ZA: 8  PROTI:  /   VZDRŽANI: / 

SKLEP 3.2: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrjuje predlagana finančna in 
projektna poročila »Opraševanje«. 

 

 

3.3. Book club 

Taida predstavi projektna in finančna poročila. Taida pravi, da je pametno v prihodnje bolj zaostriti 

prijave, v smislu da se napiše neko motivacijsko pismo zakaj izbrati nekoga za Book club, saj prijavljeni 

niso bili konsistentni. Misli tudi, da Book club ni bil dovolj oglaševan. Največji strošek so predstavljale 

knjige in študentske ure.  

Book club bi nadaljevali z drugačno izbiro knjig in da bi že aprila probali začeti z oglaševanjem..   

Glasovanje 3.3: Eva Meh da na glasovanje predlog, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 
potrdi finančne in projektne načrte za projekt Book club.  

ZA: 8  PROTI:  /   VZDRŽANI: / 

SKLEP 3.3: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrjuje predlagana finančna in 
projektna poročila »Book club«. 

 

3.4. KonceRtrat: Haiku Garden + Cherry Flavoured 

Lara predstavi projektna in finančna poročila. Koncert je bil uspešen, nastopajoči in obiskovalci so bili 

zelo zadovoljni. Koncert so obiskali tudi klubski nečlani in novi obiskovalci. Koncert je imel manjšo 

zamudo, in sicer 30 minut zaradi kasnejšega začetka tonskih vaj. Pri financah je prišlo do manjših 

odstopanj, vendar ta niso bila pretirana. Za pogostitev v pizzeriji smo plačali manj kot predvideno 

(19,10€ manj), za rider in pogostitev v backstage-u pa smo porabili 22,62€ več kot predvideno. Prodalo 

se je 30 kart, kar je bilo po pričakovanjih. Največji strošek je predstavljalo plačilo obeh bandov.  

 

ZA: 8  PROTI:  /   VZDRŽANI: / 

SKLEP 3.4: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrjuje predlagana finančna in 
projektna poročila »KonceRtrat: Haiku Garden + Cherry Flavoured«. 

 

 
AD4.  Predstavitev in potrditev projektnih in finančnih načrtov 
 

4.1 Šempejn žur 

 

Lara predstavi projektni in finančni načrt za Šempejn žur. ŠŠK Šempejn žur bomo letos organizirali 26. 

decembra v eMCe Placu. Dogodek se bo pričel ob 21.00, trajal pa bo do približno 04.00. Na dogodku 

bo za vse obiskovalce pogostitev (biftek, toast), nazdravilo pa se bo s šampanjcem. Za glasbo bosta 

poskrbeli DJ Leanne in DJ Alia. Za vse obiskovalce pa velja dress code “black tie”. Kdor ne bo upošteval 

dress code-a, bo moral plačati vstopnino, ki znaša 30€. Cilj projekta je privabiti čim več obiskovalcev 

ter s posebnim dress code-om ustvariti posebno praznično ter elegantno vzdušje. Pričakujemo okoli 80 

obiskovalcev in ciljamo na to, da bodo vsi upoštevali dress code in da se ne bo pobralo vstopnine. 

Strošek bo predstavljal plačilo DJ Alie in Leanne, varovanje, photo booth, nakup bifteka in penine, 

pogostitev, pošiljanje vabil, nakup dekoracij in študentske ure.  

 



 

 

Glasovanje 4.1: Eva Meh da na glasovanje predlog, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 

potrdi projektne in finančne načrte za projekt Šempejn žur. 

ZA:  8  PROTI:  /   VZDRŽANI: / 

SKLEP 4.1: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrjuje predlagane finančne in 
projektne načrte »Šempejn žur.« 

 

 

4.2 Varno s ŠKISom 

Eva predstavi finančni in programski načrt. 1. decembra bomo za dan boja proti AIDSu aktivisti 

Šaleškega študentskega kluba s pomočjo velenjskih gimnazijcev delili kondome, letake in rdeče pentlje 

z namenom ozaveščanja mladih o varni spolnosti. Naročenih je 350 kondomov, 100 jih podarimo 

velenjskim gimnazijcem. Naročili bomo še Urošove nalepke in Visto bomo prosili, da se obarva rdeče. 

Eva predlaga, da bi tudi izobesili plakat na Šaleški grad z namenom ozaveščanja o AIDSu. 

Pogovarjamo se, da bi bilo super, da posnamemo kako izobešamo plakat na Šaleškem gradu za 

namene promocije. Strošek bo predstavljal le nakup kondomov in nalepk.  

 

Glasovanje 4.2: Eva Meh da na glasovanje predlog, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 

potrdi projektne in finančne načrte za projekt Varno s ŠKISom. 

ZA:  8  PROTI:  /   VZDRŽANI: / 

SKLEP 4.2: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrjuje predlagane finančne in 
projektne načrte »Varno s ŠKISom.« 

 

4.3 Pubquiz in Obdarilovanje 

Eva predstavi finančni in programski načrt. 25. 12. 2025 bomo v prostorih eMCe placa ob 19:00 izvedli 

praznični PubQuiz. Kviz bo trajal približno uro in pol, vseboval bo deset kategorij od tega ena hitra 

kategorija. Vsebina kviza bo tematsko prilagojena prazničnemu obdobju. Ob 21:00 bomo v eMCe placu 

nadaljevali s tradicionalnim Obdarilovanjem. Pred tem bo vsak, ki se želi prijaviti, izpolnil kratko 

prijavnico, kjer bo čim bolje predstavil sebe in svoje interese, da bo »Božičku« omogočil izbiro čim 

boljšega darila. Vrednost darila naj ne bi presegala 10 €. Teodor predlaga, da se prijavnica posodobi. 

Tina pravi, da ji je prijavnica všeč. Eva poudari, da bi se letos lahko prej začelo z okraševavanjem eMCe 

placa. Začeli bi z okraševanjem 21.12. v nedeljo dopoldne. Strošek bi predstavljalo varovanje na 

dogodku, nagrada za prvo in drugo mesto ter pogostitev na Obdarilovanju. 

 

 

Glasovanje 4.3: Eva Meh da na glasovanje predlog, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 

potrdi finančne in projektne načrte za projekt »Šempejn žur«.  

ZA:  8  PROTI:  /   VZDRŽANI: / 

SKLEP 4.3: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrjuje predlagane finančne in 
projektne načrte »Pubquiz in Obdarilovanje«. 

 
 
AD5. Poročila in potrditev odborov 
 
Odbor za finančno-materialno poslovanje 
Eva pove, da je plačevala račune, uredila je pooblasitev na banki in uredila druge formalne stvari glede 
delovanja kluba.  

 
Odbor za odnose z javnostjo 
Taja preda besedo Tini, ki predstavi naše bodoče sodelovanje. Tina upa da bomo dobro sodelovali, želi 
nas vpeljati v svet Tiktoka, predvsem našo skupnost ter kdo smo kot ekipa. Meni, da je veliko trendov 
prek katerih se lahko predstavimo kdo smo. Teodorju je zelo všeč začetek delovanja Odbora za odnose 



 

 

z javnostjo pod novim vodstvom. Tina poudari da bi bilo dobro, da se med promocijo dogodkov objavlja 
tudi to kar smo kot ekipa. Tajo si želi, da bi že ta vikend ustvarili PR ekipo in da bi določili snemalne 
dneve in za PR ekipo svoje sestanke. Taja lahko uredi tudi jumbo plakate za evente, bolj poceni ali celo 
zastonj.  
 
 
Svetnik na svetu zveze ŠKIS in zveze ŠOLS 
 
Matevž pove, da je prva seja 8.12.2025. 
 
Odbor za zabavo in kulturni program 
Izvedel se je Lakefest vol 2.0, ki je bil uspšen. Lara je zahvali vsem za pomoč. Eva pravi, da ji je všeč 
cikel KonceRtrat. 
 
 
 
Odbor za članske ugodnosti 
Matevž meni, da je pametno da odbor za članske ugodnosti išče sponzorje za evente. Pri dogodkih 
lahko sponzorstva veliko doprinesejo. Klaro zanima. če imamo mi kakšne želje glede ureditve novih 
članskih ugodnostih. Klara pove, da je pisala podjetjem in se dogovarjala glede članskih ugodnosti. 
Meni, da bi bilo dobro, da tudi začnemo s promocijo članskih ugodnosti. Pavel predlaga, da se uredijo 
članske ugodnosti za tenis v Velenju. 
  
Odbor za šport 
Pavel se veseli organizacije smučanja in dogodke v poletnem delu leta. Omeni tudi organizacijo šaha 
in košarkarske lige. Pavel tudi predlaga idejo o Poker turnirju.  
 
Odbor za socialo in izobraževanje 
Taida je izvedla uspešen Bookclub. 
 

Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje sklep, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrdi 
poročila odborov. 

ZA:  8 / PROTI: /  VZDRŽANI: / 

SKLEP 5: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrjuje poročila odborov.« 

 
 
AD6. Imenovanje tajnika, blagajnika in referenta za dijake 
 
 
6.1 Imenovanje tajnika 
 
Eva predlaga kot tajnika Danija Matanovića.  
 
Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje sklep, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 
imenuje Danija Matanovića za tajnika Šaleškega študentskega kluba.  
 
ZA:  7  PROTI: / VZDRŽANI: 1 

SKLEP 6.1: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba imenuja Danija Matanovića za 
tajnika Šaleškega študentskega kluba.« 

 
 
6.2 Imenovanje blagajnika 
 
Eva predlaga kot blagajnika Matevža Sušca.  
 
Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje sklep, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 
imenuje Matevža Sušca za blagajnika Šaleškega študentskega kluba.  
 



 

 

ZA:  7  PROTI: / VZDRŽANI: 1 

SKLEP 6.2: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba imenuja Matevža Sušca za 
blagajnika Šaleškega študentskega kluba.« 

 
6.3 Imenovanje referenta za dijake 
 
Eva predlaga kot referenta za dijake Karin Turner.  
 
Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje sklep, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 
imenuje Karin Turner za referenta za dijake Šaleškega študentskega kluba.  
 
ZA:  7  PROTI: / VZDRŽANI: 1 

SKLEP 6.3: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba imenuja Karin Turner za referenta 
za dijake Šaleškega študentskega kluba.« 

 
 
AD7. Dogodki december/januar 
 

Pavel pravi, da bi šli na smučanje v Gerlitzen ali Nassfeld. Pravi da so v Gerlitzenu ceneje skupinske 

karte. Eva se zdi, da je bolje izvesti enodnevno smučanje. Eva pove, da je smiselno izvesti po izpitnem 

obdobju, saj bo takrat lahko več ljudi. Matevža zanima, kako je z naročanjem avtobusa. Pavel mu 

odgovori, da se bo pozanimal.  

Eva predlaga, da se cikel Koncentrat v decembru ne izvede zaradi veliko zaključkov. Lara pove, da si 

želi na naslednjem koncertu Blaža Mencingerja.  

 
Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje sklep, da je Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 
seznanjen s to točko. 

ZA:  8  PROTI: / VZDRŽANI: / 

SKLEP 7: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba sprejme sklep, da je seznanjen s to 
točko.« 

 
 
AD8. DMK 

 
Eva predlaga da se izvede v vikendu med 22.5 in 25.5.  Eva meni, da bolje da je kvalitetno izvedeno v 
manj dnevih. Klara pove, da ji je letos bilo všeč samo v enem vikendu. Eva pravi, da letos dan mladnosti 
pride na pondeljek in da bi izvedli kot nek sejem pred gimnazijo ter da bi se povezali z ŠCV-jem. Tina 
pravi, da se naj organiziramo, da predstavimo obiskovalcem kaj sploh predstavlja dan mladosti. Eva 
predlaga, da se s promocijo DMK-ja začne že februarja. Lara predlaga za DMK Redhedija. Lara pove, 
da organizirali boiler room na Velenjskem gradu, a bi lahko predstavljal problem s prostorsko stisko. 
Klara predlaga, da bi se naredilo kot tematska zabava. Eva predlaga, da bi naredili vikend prej 
predfestivalski dogodek. Ideja je, da bi izvedli koncert v sodelovanju z MOV. Predlog je, da bi izvedli 
promocijo s tem, da bi oblekli kipe v Velenju z DMK majcami. Aljaž meni, da je čim prej treba začeti s 
promocijo DMK-ja. Evi je všeč gverilska promocija. Aljaž pravi, da bi vizualno izhajal iz prejšnjih DMK-
jev. Lara pravi, da bi naredili nalepke z dejstvi o DMKju in jih lepili po Velenju. Eva poziva, da se čim 
prej odločimo kaj bi bilo na DMK-ju. Eva predlaga, da Teka mladosti ne organiziramo in da ni smiselno 
organizirati Tržnice mladosti. Teodor meni, da je bilo obiskovalcev na tržnici več zaradi veliko 
mimoidočih. Tino zanima, če bi se odločili za retro verzijo DMK-ja in da bi organizirali Igre mladosti. 
Taida se ne strinja z retro idejo v smislu, da se oblačimo v čepice in rutice, bolj v smislu da kažemo 
neko arhivske slike iz starih DMK-jev. Matevž misli, da mladine ne zanima tradicija in da z retro DMK-
jem ne bomo dosegli nič novega. Teodor misli, da na sploh težko približamo mladim naše projekte. 
Teodor misli, da bi mlade privabil Joker out, za kar bi potrebovali veliko kapitala. Gal predlaga OR kode 
po Velenju, ki bi pritegnile mimoidoče da bi se poskenirale in bi  videli zgodovino in program DMKja. 
Teodor vpraša, kako bi odreagirali, če bi nas MOV pozvala da organiziramo koncert in da bi se prekrival 
z Redhedijem. Lara pove, da bi se to morali pravočasno dogovoriti z MOV, da si ne skačemo v zelje. 
Eva meni, da naše delovanje temelji na tem da delamo za mlade in da njih privabimo na event, torej da 
bo dogodek primeren za mlade. Gal predlaga anketo, da bi izglasovali žanr in nastopajoče. Tino zanima 



 

 

ali ciljamo na dijake ali študente. Ostali povemo, da se nam bolj smiselno ciljati na študente. Tina misli, 
da bi bilo smiselno narediti anketo na ŠCV-ju in povprašamo o nastopajočih, ki bi si jih mladi želeli, da 
nastopajo na DMK-ju. Na študente pa da se obrnemo prek socialnih omrežij.  

 
Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje sklep, da je Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 
seznanjen s to točko. 

ZA:  8  PROTI: /  VZDRŽANI: / 

SKLEP 8: »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba sprejme sklep, da je seznanjen s to 
točko.« 

 
 
 
 
 
AD9.  Lakefest 2026 
 
 
Eva pravi, da smo letos izvedli Lakefest v dveh delih in da je to, da smo prestavli v eMCe se super 
odvilo. Eva si želi da organiziramo še boljši Lakefest. Larina želja je da bi dobili Joker out. Če jih dobimo, 
bi dogodek prestavili iz Letnega kina na Visto. Eva pravi, da bi bilo finančno gledano bolje na Letnem 
kinu. Teodorja zanima, kaj če bi izvedli Lakefest dlje kot en dan. Evi se zdi, da je bolje da izvedemo v 
enem dnevu in da so morda dogodki že od popoldneva naprej. Paziti moramo, da se ne prekriva s Piko 
nogavičko in Žalsko nočjo mladih. Pogovor teče o tem ali bi želeli podaljšati Lakefest na 2 dni. Strinjamo 
se, da je bolje da se izvede v enem dnevu. Lara predlaga, da bi naredili zgoščeno v enem dnevu v 
smislu Festivala Val 202. Teodor pravi, če bi naredili Lakefest kot vrhunec festivala Kuniguda. Lara se 
s tem ne strinja, ker je Kunigunda festival zase. Eva si želi, da je Lakefest vrhunec ŠŠKja. Matevž misli, 
da je glavno kdo bo headliner na Lakefestu, ker bo to pritegnalo največ obiskovalcev ne glede na 
promocijo. Eva meni, da je bolje da delujemo za mlade. Aljaž pa pravi, da je vseeno pametno, da smo 
povezani v MOV in Tina predlaga, da občina more z nami sodelovat in ne da si hodimo nasproti. Klara 
predlaga Kokosy.  
 
 
Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje sklep, da je Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba 
seznanjen s to točko.  

ZA:  8   PROTI: /  VZDRŽANI: / 
SKLEP 9. : »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba sprejme sklep, da je seznanjen s to 
točko.« 

 
 

AD10.  Potrditev mesečnih pavšalov za mandat 2025/26 

  

10.1 Pavšal za Evo Meh 

Eva Meh predlaga, da se potrdi njen mesečni pavšal v vrednosti 400 eur za mandatno leto 2025/26. 

Ekipa nima pripomb. 

  

Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje sklep, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrdi 
mesečni pavšal 400€ za Evo Meh za mandatno leto 2025/26.  

ZA:  7   PROTI: /  VZDRŽANI: 1 



 

 

SKLEP 9. : »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrdi mesečni pavšal za Evo Meh za 
mandatno leto 2025/26.« 

10.2 Pavšal za Matevža Sušca 

Eva Meh predlaga, da se potrdi mesečni pavšal za Matevža Sušca v vrednosti 200€ za mandatno leto 

2025/26. Ekipa nima pripomb. 

Glasovanje: Eva Meh da na glasovanje sklep, da Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrdi 
mesečni pavšal 200€ za Matevža Sušca za mandatno leto 2025/26.  

ZA:  7   PROTI: /  VZDRŽANI: 1 
SKLEP 9. : »Upravni odbor Šaleškega študentskega kluba potrdi mesečni pavšal za Matevža 
Sušca za mandatno leto 2025/26.« 

 
AD11. Razno 
 
Eva pove, da bomo 21.3. spet izvedli koncert Alostari! v Max klubu, Tina predlaga predskupino Jaja 
boys.  
Gal predlaga, da se dogodek Park s5 dogaja izvede v manj dnevih in da so kvalitetnejši dogodki.  
Teodor prosi vodje odborov glede razpisov MOV, da uredijo potrebno dokumentacijo.  
Eva želi poudariti, da v ekipi sodelujejo lahko vsi in da je delo od osebnega življenja potrebno ločiti. 
Tisti, ki so vodje odborov so sprejeli odgovornost, da opravljajo svojo nalogo vestno. Eva poudari, da 
se načrti za projekte oddajo vsaj eno sejo pred izvedbo dogodka, najkasneje na drugi seji po dogodku 
pa morajo biti urejena poročila.  
Eva pove, da bo odbor bo v novem mandatu deloval preko aplikacije Slack in da naj komunikacija 
poteka tam.  
 
 
Eva Meh na tej točki zaključi sejo ob 01.46. 
 
 

zapisnik odobril: 
Eva Meh, predsednica 

zapisnik zapisal: 
Dani Matanović, zapisnikar 

 

 


